

Zápis z II-14. řádného jednání Výkonného výboru České asociace stolního tenisu

Datum: **18. 3. 2016 od 13.00 hodin**, Městská sportovní hala Jablonec nad Nisou

Přítomni: Z. Špaček – předseda VV, N. Endal, J. Brothánek, P. Bohumský – místopředsedové VV, Z. Jirásek - DR, J. Zlámal – DR, O. Kaucká – asistentka VV

VV projednal:

- 1) A zkontroloval úkoly z minulého zasedání VV ze dne 17. 2. 2016.
- 2) Harmonogram příprav Konference ČAST, která se bude konat 3. 4.2016 v Praze.
- 3) Dopis V. Slobodziana a konstatoval, že své závazky vůči jeho osobě považuje za splněné a tuto záležitost za uzavřenou.
- 4) Hodnocení WJC v Hodoníně. VV vyjádřil poděkování pořadatelům za vynikající organizaci a reprezentaci českého stolního tenisu.
- 5) Odvolání pana Zahradníčka, VV tímto potvrzuje rozhodnutí Disciplinární komise.
- 6) VV vzpomněl na dlouholetého člena Sportovně-technické komise ČAST Františka Herota, který zemřel 19. 2. 2016.

Vzal na vědomí:

- 1) Informace Z. Špačka ze schůzky s ministryní MŠMT. Informoval o změnách a dodatcích v dotačních programech vyhlášených ministerstvem. Pravidelné schůzky největších sportovních svazů na půdě ministerstva budou i nadále pokračovat.
- 2) Informace O.Kaucké ohledně zajištění ubytování a dopravy při TOP 10 mládeže ETTU v Praze.
- 3) Předběžnou závěrku hospodaření ČAST a TT marketingu za rok 2015, rozpočet 2016. Stále však není znám příspěvek MŠMT z dotačního programu V. pro naší Asociaci.
- 4) Informaci Z. Jiráska k MČR v Jablonci n. Nisou dospělých a průběh kvalifikace.
- 5) Kladné hodnocení reprezentačních trenérů k MS družstev v Kuala Lumpur.
- 6) Účast Z. Špačka a J. Brothánka na Poradě předsedů svazů 13. 4. 2016 v aule ČUS.
- 7) Účast Z. Špačka na VH ČUS 23. 4. 2016 v Nymburce.
- 8) Informace N. Endala k přípravám WT Olomouc 2016.
- 9) Informace N. Endala k projektu Všichni za stůl II.

- 10) Žádost M. Hrachové o příspěvek na turnaj žen, VV se tímto bude zabývat na svém dalším zasedání.

VV neprojednal:

VV neprojednal odvolání pana Slováčka proti rozhodnutí Disciplinární komise ČAST ze dne 15. 2. 2016 z důvodu nesplnění podmínek článku 113.10 Soutěžního řádu.

VV schválil:

- 1) Volební a jednací řád pro Konferenci ČAST 2016.
- 2) Návrhy na změny řádů pro Konferenci ČAST a vyslovil poděkování STK, RIK a řediteli soutěží za jejich odborné zpracování.
- 3) Ve smyslu článku 452.03 přestupního řádu VV schválil tabulku výchovného neměnit.
- 4) Vyřazení účetně i reálně odepsaného opotřebovaného/zastaralého/nedohledatelného majetku. Vyřazen byl majetek pořízený v letech až do roku 2009. Výjimku činí strojní investice, které byly vyřazeny s datem pořízení nejpozději v roce 2005 tak, aby byla zachována podmínka využitelnosti min. 10 let. V rámci dokladové inventury k 31. 12. 2015 jsou zapsané protokoly se seznamem majetku, kterého se vyřazení týká.
- 5) Reprezentační kádry mládeže na 2. polovinu soutěží ve složení:
junioři: T. Polanský, V. Buben, P. Klos, O. Lapčík, J. Martinko, V. Rozínek, trenér: M. Klásek
juniorky: K. Čechová, A. Ilčíková, A. Matějovská, N. Petrovová, S. Slezáková, M. Ševčíková, trenér: A. Sviták
kadeti: R. Bako, F. Černota, T. Martinko, F. Onderka, M. Siwec, J. Valenta, trenér: K. Koutný
kadetky: Z. Blašková, K. Pěnkavová, T. Pytlíková, G. Štěpánová, N. Štrícová, L. Záděrová, trenér: T. Vrňák
- 6) Složení disciplinární komise A. Roubalová (předsedkyně), Z. Kaplanová a M. Bajtler k projednání utkání 3. ligy mužů skupina „A“ Vršovice – Polesí.

VV uložil:

- 1) J. Brothánkovi: Připravit smlouvy na pořadatelství MČR mládeže Čeladná, Most a Praha.
T: 4. 4. 2016
- 2) M. Linertovi: Vyhodnotit formulář pro zájemce o zařazení do projektu Podpora oddílů talentované mládeže a SPS a předložit VV návrh.
T: 4. 4. 2016
- 3) J. Brothánkovi: VV vypíše na základě podkladů od M. Linerta Podporu pro ostatní projekty (nezařazené kluby) do projektu VV z dotačního programu V. pro další kluby na podporu mládeže. VV se dohodl, že počká s tímto projektem až po vyhlášení dotačního programu V. od

MŠMT.

T: týden po vyhlášení DP V. MŠMT

- 4) P. Bohumskému : Zajistit odpovědi z výsledku odvolacích řízení proti rozhodnutí Disciplinární komise z utkání 3. ligy mužů Vsetín vs. Čechovice.

T: 4. 4. 2016

- 5) P. Bohumskému : Zajistit zřízení Disciplinární komise ohledně nesehraného utkání 3. ligy mužů Vršovice vs. Polesí.

T: 4. 4. 2016

Úkoly z minulých zápisů:

- 1) P. Bohumskému: Projednat s dodavatelem lokalizaci jednotného systému řízení jednorázových soutěží.

T: trvá

- 2) Členům VV: Zajistit splnění úkolů a doporučení vyplývající ze zasedání DR.

T: průběžně

Jednání ukončeno 18. 3. 2016 ve 20:45.

Příští zasedání: 12. 4. 2016 od 13:00 Na Pankráci 123, Praha 4

4. 5. 2016 od 13:00 Na Pankráci 123, Praha 4

Zapsala: O. Kaucká

Schválili: P. Bohumský, J. Brothánek, N. Endal, Z. Špaček